
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 
VALÉRIO, DO ESTADO DO 
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA 
NO DIA 14 DE OUTUBRO DE 
2020, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR ARTULINO KERNER. 

Aos 14 (catorze) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, nesta Cidade de 

Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, 

situada à Rua Natalino Cossi, nº 100, centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) 

minutos, sob a Presidência do Vereador Artulino Kerner. Neste momento, o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada e em seguida o 

registro de presenças dos Senhores Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Alberto 

Carlos Dubberstein, Artulino Kerner, Cassimiro José Brumatti, Cláudio Bins, 

Darcy Ribeiro dos Santos, Edivania Demoner e Ricélio Linhares De Martins. 

Ausente o Vereador Flávio Caetano. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. Ato contínuo, anunciou a hora 

destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior em votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a leitura das 

matérias, que foram as seguintes: Mensagem nº 018/2020, de autoria do Executivo 

Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 020/2020, que “Dispõe Sobre 

Suplementação de Despesas Prevista no Orçamento para o Exercício de 2020, E 

Dá Outras Providências”; Mensagem nº 020/2020, de autoria do Executivo Municipal, 

que encaminha o Projeto de Lei nº 022/2020, que “Dispõe Sobre a Lei 

Orçamentária Anual que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Vila 

Valério para o Exercício Financeiro de 2021”; Requerimento nº 023/2020, de 

autoria do Vereador Adilson Geltner, que REQUER ao Executivo Municipal – 

Informações acerca do Contrato nº 004/2020; – Descrição pormenorizada dos 

valores financeiros repassados pelo Governo Federal ao Município; – 

Informações acerca da Chamada Pública para implantação do Projeto Compras 

Direta de Alimentos. Neste momento, o Senhor Presidente indagou aos Senhores se 

desejam discutir a matéria. Não havendo nenhum interessado em discuti-la, o presente 

Requerimento foi aprovado por aclamação; Indicação nº 019-2020, de autoria do 

Vereador Ricélio Linhares De Martins, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte 

providência: “Realizar a manutenção e limpeza constante dos bueiros existentes 



no Município, bem como instalar filtros nas bocas de lobo para retenção de 

materiais sólidos, visando evitar o acúmulo de lixo, que acarreta a obstrução dos 

bueiros, provocando alagamentos em vários pontos da cidade, além de evitar 

que resíduos sejam despejados em rios e córregos”; Ofício nº 

1507/2020/GIGOV/VT, Que informa a Celebração do Contrato de Repasse nº 

902871/2020 – Operação 1072372-06 que tem por finalidade “Construção de 

Quadra Poliesportiva Coberta”; Edital nº 2614-TER-ES/37ª ZE, Faz saber a todos, 

que foi criada a Comissão de Transporte e Alimentação dos Eleitores para os locais 

de Votação do Município de Vila Valério nas Eleições Municipais 2020. A comissão é 

integrada pelo servidor requisitado do Posto Eleitoral de Vila Valério Edvaldo Almeida e 

pelos auxiliares de transporte convocados Solivan Pianno e Tarcílio Mozer. Não 

havendo mais nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o Senhor Presidente 

anunciou a Tribuna Livre e não havendo nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor 

Presidente anunciou a hora dos oradores inscritos e concedeu a palavra ao Vereador 

Adilson Geltner, sendo que a reprodução do áudio está acessível a todos, conforme 

descrito ao final da presente Ata. Não havendo mais nenhum orador inscrito para falar 

e nem matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o 

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 29 (vinte e nove) de outubro do corrente 

ano, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a 

presente Ata, que depois de aprovada será assinada. 

                              

Vila Valério-ES, em 14 de outubro de 2020. 

 

_____________________________ 

Presidente 

 

_____________________________ 

1º Secretário 

 

OBS.: O áudio do pronunciamento da Tribuna Livre e do Orador Inscrito está 
disponível no mesmo link que de acesso às Atas, qual seja: (Produção Legislativa - 
Processo Legislativo – Atas e Pautas - Áudios dos Pronunciamentos) 


